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Supporto rivestito con VERNICE
Support revêtu d’une PEINTURE

Caratteristiche e colori

Caractéristiques et couleurs



... dal 2000 colore e innovazione!
                    . . .  depuis 2000, couleur et innovation!

Varcolor, azienda del Gruppo Gabrielli, è 
specializzata nel rivestimento in continuo di 
prodotti piani. Fondata nel 2000, si è presto 
distinta come l’azienda più attiva del settore 
“acciaio prerivestito” grazie al suo carattere 
propositivo in ambito di ricerca e sviluppo di nuovi 
prodotti. 

L’ampia gamma di prodotti soddisfa le esigenze di 
clienti che richiedono elevati standard di qualità 
tecniche, estetiche e massima affidabilità.

Il ruolo determinante svolto dall’area “ricerca e 
sviluppo” ha consentito a Varcolor di proporsi in 
anteprima assoluta sul mercato con una serie di 
prodotti di nuova concezione, con caratteristiche 
tecniche ed estetiche di prima qualità.

La missione Varcolor si prefigge di rivoluzionare 
il settore attraverso un nuovo orientamento al 
Cliente finale fornendo unitamente ad un prodotto 
di alta qualità, un servizio di assistenza tecnica e 
di consulenza da parte di professionisti qualificati. 
Tramite il rispetto dei tempi tecnici di produzione e 
di consegna dei suoi prodotti, Varcolor fornisce un 
ulteriore elemento di garanzia nel rapporto con la 
propria Clientela.

La nostra risorsa più importante sono le persone. 
L’azienda è composta da un Team giovane e 
motivato, fortemente orientato alla filosofia 
Varcolor: realizzare gli obiettivi aziendali attraverso 
la piena soddisfazione del Cliente.

Varcolor, une entreprise du Groupe Gabrielli, est 
spécialisée dans le revêtement en continu de produits 
plats. Fondée en 2000, elle s’est très rapidement 
distinguée comme la plus grande entreprise active 
dans le secteur de l’« acier prélaqué » grâce à son 
caractère proactif dans le domaine de la recherche et 
du développement de nouveaux produits.

La large gamme de produits répond aux exigences des 
clients qui recherchent des standards de qualité élevés, 
tant techniques qu’esthétiques, ainsi qu’une fiabilité 
maximale.

Le rôle décisif joué dans le secteur « recherche et 
développement » a permis à Varcolor de se positionner 
en première ligne sur le marché avec une série 
de produits innovants, dotés de caractéristiques 
techniques et esthétiques de grande qualité.

La mission de Varcolor est de révolutionner le secteur 
à travers une nouvelle orientation vers le client 
final en fournissant, un produit de haute qualité 
et un service d’assistance technique et de conseil 
par des professionnels qualifiés. En respectant les 
délais techniques de production et de livraison de 
ses produits, Varcolor offre un élément de garantie 
supplémentaire dans sa relation avec la Clientèle.

Notre plus grande ressource, ce sont les personnes. 
L’entreprise se compose d’une équipe jeune et 
motivée, fortement orientée vers la philosophie 
Varcolor : atteindre les objectifs de l’entreprise grâce 
à la pleine satisfaction du Client.



VARVER è formato da un supporto metallico prerivestito con 
primer e vernici appositamente formulate.

È un prodotto studiato per l’edilizia e l’industria con ottime caratteristiche 
estetiche e di lavorabilità, grazie ad un sistema di spalmatura della 
vernice studiato appositamente. Un’ampia gamma di colori è disponibile 
a magazzino con la possibilità di produrre colori a campione anche con 
diversi livelli di brillantezza, sempre su specifiche del Cliente. Grazie alle 
sue diverse caratteristiche, questo prodotto può essere impiegato per 
applicazioni sia interne che esterne. 

VARver se compose d’un support métallique prélaqué avec 
des primaires et des peintures spécialement formulées.

C’est un produit conçu pour le bâtiment et l’industrie doté d’excellentes 
caractéristiques esthétiques et de maniabilité, grâce à un système 
d’enduction de la peinture spécialement étudié.
Une large gamme de couleurs est disponible en stock avec la possibilité 
de produire des échantillons de couleurs notamment avec différents 
niveaux de luminosité, toujours en fonction des spécificités du Client.
Grâce à ses différentes caractéristiques, ce produit peut être utilisé aussi 
bien pour des applications internes qu’externes.

Esempi di applicazione - Produits réalisables

Supporto rivestito
con VERNICE

Support revêtu 
d’une PEINTURE

VARVER

Supporti

Acciaio zincato a caldo per profilatura e stampaggio	 (UNI EN 10346)
Laminato a freddo	 (UNI EN 10130)
Acciaio inox	 (UNI EN 10088)
Alluminio in varie leghe*	 (UNI EN 485)	

Dimensioni

Spessore supporto:	 mm da 0,3 a 2
Massima dimensione fogli:	 mm 1.500 x 6.000
Massima larghezza nastro:	 mm 1.500
Minima larghezza nastro:	 mm 19
Diametro interno coil:	 mm 500
Diametro massimo esterno coil:	 mm 1.600
Peso massimo coil:	 kg 10.000

*da uno spessore di 0,5 a 2 mm

PER IL RIVESTIMENTO FACCIA SUPERIORE E INFERIORE 
VEDI CAPITOLATO CARATTERISTICHE TECNICHE.

Metallic Substrates

Acier galvanisé à chaud pour le profilage 	 (UNI EN 10346)
et l’emboutissage	
Laminé à froid	 (UNI EN 10130)
Acier inoxl	 (UNI EN 10088)
Aluminium dans différents alliages*	 (UNI EN 485)	   

Dimensions

Épaisseur support:	 mm de 0,3 à 2
Dimension maximale des tôles:	 mm 1.500 x 6.000
Largeur maximale de la tôle:	 mm 1.500
Largeur minimale de la tôle:	 mm 19
Diamètre interne de la bobine:	 mm 500
Diamètre maximal externe de la bobine:	 mm 1.600
Poids maximal de la bobine:	 kg 10.000

*d’une épaisseur de 0,5 à 2mm

POUR LE REVÊTEMENT DE LA FACE SUPÉRIEURE ET INFÉRIEURE, 
VOIR LES SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES.

PRIMER O BACKCOAT
SUR DEMANDE PRIMAIRE
OU COUCHE DE SUPPORT

METALLO DI BASE
MATERIAUX DE BASE OU SUBSTRAT

TRATTAMENTO CHIMICO
TRAITEMENT CHIMIQUE

TRATTAMENTO CHIMICO
CTRAITEMENT CHIMIQUE

FILM PROTETTIVO
FILM DE PROTECTION

PRIMAIRE

VERNICE A FINIRE
COUCHE DE FINITION

PRIMER



VARver

KVE BE16 E

30 gloss

KVE RE60 E

40 gloss

KVE BE13 E

41 glossRAL1013

KVE BL02 E

20 gloss

KVE BE113 E

68 glossRAL1013

KVE YE13 E

30 gloss

KVE BE140 E

40 glossRAL1013

KVE OR04 E

RAL2004 34 gloss

KVE RE09 E

RAL3009 24 gloss

VARVER

KVE GN05 E

34 glossRAL6005

KVE GN11 E

41 glossRAL6011

KVE BE30 E

30 gloss

KVE RE65 E

50 gloss

KVE BL67 E

30 gloss

KVE BL81 E

30 gloss

I colori raccolti in questa cartella hanno lo scopo di proporre alcune tipologie di materiale proposte da Varcolor srl, i colori e le finiture corrispondono agli originali 
limitatamente alle possibilità tecniche di stampa. La cartella colori può essere modificata senza preavviso.

Les couleurs présentées dans ce nuancier ont pour objectif d’illustrer certains types de matériaux proposés par Varcolor srl. Les teintes et les finitions correspondent 
aux originaux, dans les limites des possibilités techniques d’impression. Le nuancier peut être modifié sans préavis.

KVE YE19 E

41 gloss

KVE BL12 E

RAL5012 41 gloss

KVE BL99 E

RAL5013 41 gloss

KVE GN09 E

RAL6009 34 gloss

KVE GN03 E

RAL6003 34 gloss

KVE GR12 E

41 glossRAL7012



VARver

KVE BR05 E 

60 gloss

VARVER

KVE GR94 E

94 glossRAL7024

KVE GR196 E 

30 glossRAL7016

KVE GR59 E

85 gloss

KVE BR04 E 

38 glossRAL8004

KVE GR95 E 

90 glossRAL7042

KVE GR38 E

34 glossRAL7038

KVE GR85 E

51 gloss

KVE GR58 E

85 gloss

KVE GR35 E

34 glossRAL7035

KVE GR57 E 

35 glossRAL7037

KVE GR37 E

42 glossRAL7037

KVE GR122 E 

30 glossRAL7022

KVE GR15 E

42 glossRAL7015

KVE GR29 E

30 glossRAL7016

KVE GR64 E

30 gloss

KVE GR222 E

80 glossRAL7022

I colori raccolti in questa cartella hanno lo scopo di proporre alcune tipologie di materiale proposte da Varcolor srl, i colori e le finiture corrispondono agli originali 
limitatamente alle possibilità tecniche di stampa. La cartella colori può essere modificata senza preavviso.

Les couleurs présentées dans ce nuancier ont pour objectif d’illustrer certains types de matériaux proposés par Varcolor srl. Les teintes et les finitions correspondent 
aux originaux, dans les limites des possibilités techniques d’impression. Le nuancier peut être modifié sans préavis.

KVE GR40 E

RAL7040 41 gloss

KVE BR38 E 

30 gloss

KVE BR39 E 

30 gloss

KVE BR62 E 

85 gloss



VARver

KVE WH89 E

90 gloss

VARVER

KVE WH03 E

20 glossRAL9003

KVE WH81 E

85 gloss

KVE WH21 E

41 gloss

KVE WH83 E

90 gloss

KVE WH13 E

35 gloss

KVE WH14 E

85 gloss

KVE WH15 E

30 gloss

KVE WH24 E

41 gloss

KVE WH06 E

30 glossRAL9016

KVE WH91 E

35 glossRAL9001

KVE WH10 E 

42 glossRAL9010

KVE WH90 E

85 glossRAL9016

KVE WH31 E

20 gloss

KVE BR601 E 

65 glossRAL8017

I colori raccolti in questa cartella hanno lo scopo di proporre alcune tipologie di materiale proposte da Varcolor srl, i colori e le finiture corrispondono agli originali 
limitatamente alle possibilità tecniche di stampa. La cartella colori può essere modificata senza preavviso.

Les couleurs présentées dans ce nuancier ont pour objectif d’illustrer certains types de matériaux proposés par Varcolor srl. Les teintes et les finitions correspondent 
aux originaux, dans les limites des possibilités techniques d’impression. Le nuancier peut être modifié sans préavis.

KVE BR119 E

RAL8019 80 gloss

KVE WH66 E

45 gloss

KVE WH96 E

34 glossRAL9002

KVE WH116 E

90 gloss

KVE WH344 E

30 gloss

KVE WH132 E

50 glossRAL9010



VARverVARVER

KVE BK05 E

34 gloss

KVE BK04 E

85 gloss

KVE BK03 E

34 glossRAL9011

KVE BK343 E

41 gloss

KVE WH503 E

33 glossRAL9003

KVE WH953 E

50 glossRAL9003

KVE BK02 E

30 glossRAL9005

I colori raccolti in questa cartella hanno lo scopo di proporre alcune tipologie di materiale proposte da Varcolor srl, i colori e le finiture corrispondono agli originali 
limitatamente alle possibilità tecniche di stampa. La cartella colori può essere modificata senza preavviso.

Les couleurs présentées dans ce nuancier ont pour objectif d’illustrer certains types de matériaux proposés par Varcolor srl. Les teintes et les finitions correspondent 
aux originaux, dans les limites des possibilités techniques d’impression. Le nuancier peut être modifié sans préavis.

KVE WH500 E

25 gloss

KVE WH703 E

RAL9003 80 gloss

KVE MET13 E

30 gloss

KVE MET26 E 

30 glossRAL9006

KVE MET27 E

45 gloss

KVE RA03 E

30 gloss

KVE MET40 E

30 glossRAL9006



VARVER

I colori raccolti in questa cartella hanno lo scopo di proporre alcune tipologie di materiale proposte da Varcolor srl, i colori e le finiture corrispondono agli originali 
limitatamente alle possibilità tecniche di stampa. La cartella colori può essere modificata senza preavviso.

Les couleurs présentées dans ce nuancier ont pour objectif d’illustrer certains types de matériaux proposés par Varcolor srl. Les teintes et les finitions correspondent 
aux originaux, dans les limites des possibilités techniques d’impression. Le nuancier peut être modifié sans préavis.

KVE BK01 S E

35 gloss

KVE WH126 S E

20 gloss

KVE GR33 S E

35 gloss

KVE WH70 S

25 gloss

KVE WH300

80 glossWhiteboard
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www.varcolor.it

Amministrazione/
Administration:
35013 Cittadella (PD) Italy
Via Mazzini, 58
Tel. +39.049.9414611
Fax +39.049.9414664
e-mail: amministrazione@varcolor.it

Varcolor S.r.l.
Sede legale e stabilimento/
Siège social et Usine:
36050 Quinto Vicentino (VI) Italy
Via dell’Industria, 22
Tel. +39.0444.584911
Fax +39.0444.584999
e-mail: info.var@varcolor.it


